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Bayer: Η AGRA αποτελεί ένδειξη του βαθμού
επιτυχίας του εμπορικού μας έργου
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Η Ραλίτσα Γιανακίεβα, Διευθύντρια της Bayer Βουλγαρίας, Τμήμα Crop Science, και ο Ζέτσο Μούρζοφ,
Διευθυντής Πωλήσεων, παρουσίασαν στην κοινότητα του αγροτικού ρεπορτάζ κατά τη διάρκεια της έκθεσης τη
θεματική εστίαση της Bayer φέτος στην AGRA – τα βασικά προϊόντα φυτοπροστασίας και τεχνολογικές λύσεις για
τη σεζόν 2016 στις στρατηγικές καλλιέργειες – δημητριακά, καλαμπόκι και ελαιοκράμβη. Το Capreno – ένα

ζιζανιοκτόνο για τον έλεγχο μικτής μόλυνσης από ζιζάνια στο καλαμπόκι, είναι ο νικητής στο διαγωνισμό
καινοτομίας AGRA 2016 στην κατηγορία «Λιπάσματα και προϊόντα για τη γεωργία».

Η Ραλίτσα Γιανακίεβα τράβηξε την προσοχή στο γεγονός ότι η AGRA είναι ο τελικός έλεγχος της
Bayer πριν από την έναρξη του τρέχοντος εμπορικού της έργου το 2016. Δοκιμάζεται το επίπεδο
διασύνδεσης μεταξύ προώθησης, θέσης στην αγορά και μελλοντικής υλοποίησης του
χαρτοφυλακίου προϊόντων. Η εστίαση αυτή τη φορά είναι και πάλι στην καινοτομία. Στην AGRA,
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τόνισε η κ. Γιανακίεβα, η ομάδα μας δημιουργεί ευρείας μορφής επαφή και ενεργό διάλογο με
πολλούς συνεργάτες από όλη τη χώρα – διανομείς, πελάτες, ειδικούς και ερευνητές. Αυτή η
επαγγελματική συνάντηση είναι ένας σταθμός δείκτης των πολύτιμων ιδιοτήτων του
συμπεριφορικού μας μοντέλου – εάν τα μηνύματά μας είναι αναγνωρίσιμα, εάν οι πολιτικές και οι
προτάσεις μας γεννούν ενδιαφέρον. Η Bayer εκτιμά ιδιαίτερα κάθε γνώμη και κάθε αξιολόγηση!
Σύμφωνα με τη Ραλίτσα Γιανακίεβα, ο εταρικός διάλογος είναι ένα βασικό στοιχείο στη
διαμόρφωση μιας επιτυχημένης εμπορικής σύλληψης, ο τρόπος για να διαχειριζόμαστε επαρκώς
ό,τι συμβαίνει στην επιχείρηση. Με άλλα λόγια, τόνισε η κ. Γιανακίεβα, το εταιρικό μας σύστημα
μεταφοράς καινοτομίας είναι μια υπερδυναμική δομή που ενημερώνεται συνεχώς. «Πριν από κάθε
σεζόν ενημερώνουμε και επαναπροσδιορίζουμε την εμπορική μας πολιτική, με στρατηγικό στόχο
να αναγνωριζόμαστε ως απαραίτητοι συνεργάτες του Βουλγάρου αγρότη. Φυσικά, το πιο
σημαντικό στοιχείο στην εταιρική μας μηχανική είναι ότι ένα συστατικό ποτέ δεν αλλάζει – η
ευκαιρία για κάθε έναν από τους πελάτες μας να μάθει για τις νέες και πρωτοποριακές λύσεις που
προσφέρει η Bayer και, πάνω σε αυτή την πραγματική βάση, να δομήσει την ενημερωμένη και
κερδοφόρα επιλογή του», δήλωσε η κ. Γιανακίεβα.

Η βουλγαρική γεωργία θα συνεχίσει να πραγματώνει το μεγάλο δυναμικό ανάπτυξής της. Και η
Bayer, που είναι παγκόσμιος ηγέτης στη βιομηχανία αγροχημικών και σπόρων, θα συνεχίσει να
επενδύει υπεύθυνα και ενεργά, όπως έχει κάνει μέχρι στιγμής, στη μαζική μεταμόρφωση,
εκσυγχρονισμό και παγκοσμιοποίηση της βουλγαρικής γεωργίας ως μέρος του ευρωπαϊκού
αγροτικού χώρου. «Αυτή είναι η αποστολή μας», επιβεβαίωσε η Ραλίτσα Γιανακίεβα.

Ο Ζέτσο Μούρζοφ παρουσίασε τις βασικές καινοτομίες και τεχνολογίες – το αναγνωρίσιμο
έμβλημα της μάρκας Bayer. Soligor είναι ένα τρισυστατικό μυκητοκτόνο για τον έλεγχο όλων των
ασθενειών στις καλλιέργειες δημητριακών, με προληπτική, θεραπευτική και εξαλειπτική δράση. Το
προθειοκοναζόλη, το τριαζόλη νέας γενιάς και μέρος της ενεργής ουσίας, συμβάλλει στην
εξαιρετική επίδραση. Το Soligor είναι το προϊόν για την πρώτη επεξεργασία όταν υπάρχει υψηλό
μολυσματικό υπόβαθρο. Επιπλέον, το Soligor έχει επίσης ισχυρή δράση κατά των ασθενειών του
στάχυ! Είναι αποτελεσματικό κατά της ελμινθоспориώσεως και της δικτυωτής κηλίδας στην
κριθάρη. Σε αυτή την περίπτωση, η τιμή του Soligor δεν πρέπει να υποτιμηθεί ούτε αυτή – για τα
οφέλη που προσφέρει, είναι πολύ ελκυστική, διαβεβαίωσε ο Ζέτσο Μούρζοφ!

Το κορυφαίο προϊόν Zantara είναι μια απόλυτη καινοτομία στην παγκόσμια πρακτική. Το
μυκητοκτόνο – μια μοναδική συνδυασμός της bixafen, της νεότερης ομάδας ενεργών συστατικών
– carboxamides, και του τριαζόλη tebuconazole, έχει πολύ ευρύ φάσμα δραστηριότητας, σταθερή
αποτελεσματικότητα και τέλεια προστασία του σιταριού και της κριθαριού για μεγάλο χρονικό
διάστημα. Η bixafen έχει επίσης μια υπερ-ισχυρή φυσιολογική επίδραση – SDHI, πολύ ισχυρότερη
και διαφορετική από το «πράσινο φαινόμενο» των στροβιλουρινών – ενισχύει τις διαδικασίες
αφομοίωσης, αυξάνει το μέγεθος του φύλλου, αυξάνει την απόδοση και βελτιώνει την ποιότητα της
καλλιέργειας. Το Zantara δεν επηρεάζεται από βροχόπτωση, υγρασία ή υπεριώδη ακτινοβολία.



електронно списание за растителна защита
семена, торове и земеделие

ISSN 2815-522X

3 / 3

Το επόμενο αξιοσημείωτο στοιχείο στη λίστα προϊόντων της Bayer είναι το ζιζανιοκτόνο Capreno,
μια επαναστατική τεχνολογία για τη μείωση των κινδύνων στην καλλιέργεια καλαμποκιού και την
αύξηση των αποδόσεων από αυτή την καλλιέργεια. Η Βουλγαρία και η Ουγγαρία ήταν οι πρώτες
στην Ευρώπη φέτος που απέκτησαν το αξιοσημείωτο προνόμιο να θέσουν στην αγορά την
εξαιρετική καινοτομία της Bayer. Το Capreno εκπέμπει κλάση: συνδυάζει τα πλεονεκτήματα τόσο
της φυλλικής όσο και της εδαφικής δράσης κατά των πλατύφυλλων και ετήσιων γρασσιδωτών
ζιζανίων, που χρησιμοποιείται στα πρώιμα στάδια ανάπτυξης του καλαμποκιού. Το Capreno είναι
το πρότυπο όσον αφορά την ανοχή στο φυτό καλαμποκιού. Το προφίλ του ενσωματώνει 3 υπερ-
ισχυρά συστατικά – 2 ενεργές ουσίες και έναν ασφαλτή. Το προϊόν διεισδύει στο φυτό ζιζανίου με
αστραπιαία ταχύτητα και μετακινείται συστηματικά σε όλα τα μέρη του. Εφαρμόζεται μαζί με το
βοηθητικό Mero για γρήγορη και ομοιόμορφη κατανομή στην επιφάνεια του φύλλου του ζιζανίου.

Τα τελευταία δύο χρόνια, το ενδιαφέρον για το άλλο ζιζανιοκτόνο κορυφαίας κατηγορίας στο
καλαμπόκι – το Adengo, ήταν εξαιρετικό. Εφαρμοσμένο νωρίς μετά τη βλάστηση υπό συνθήκες
ελλείμματος υγρασίας το 2015, ξεπέρασε όλες τις προσδοκίες και διασκέδασε οποιεσδήποτε
αμφιβολίες ότι θα μπορούσε να είναι επιτυχές υπό συνθήκες ξηρασίας. Η τιμή του επίσης
προσελκύει την προσοχή!

Ο Ζέτσο Μούρζοφ ανακοίνωσε ακόμη ένα νέο στοιχείο στο ακροατήριο. Βρίσκεται σε εξέλιξη μια
νέα άδεια για το flagship προϊόν της Bayer στον έλεγχο ζιζανίων στο σιτάρι και την κριθάρη – το
Secator OD θα είναι εφαρμόσιμο μέχρι το στάδιο του φλαγκ φύλλου, που είναι άμεση απόδειξη της
εξαιρετικά υψηλής του επιλεκτικότητας.

Αξίζει να σημειωθεί ότι η Bayer θέτει στην αγορά ένα πολύ ισχυρό οπλοστάσιο χτυπήματος κατά
του ασθενιογόνου δυναμικού στην ελαιοκράμβη. Το Folicur παρέχει τέλειο έλεγχο της φώμας στα
πρώιμα στάδια ανάπτυξης της καλλιέργειας και επιδεικνύει ενεργή ρυθμιστική λειτουργία
ανάπτυξης στην προετοιμασία των φυτών για την υπερχείμανση. Το Propulse είναι η τελευταία
καινοτομία της Bayer για ολοκληρωμένη προστασία της ελαιοκράμβης από όλες τις ασθένειες κατά
τη διάρκεια της άνθησης. Εγγυάται 100% ασφάλεια κατά της σκληρωτινίας και της αλτερναρίας.
Ανήκει στην ομάδα των μυκητοκτόνων SDHI.


